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1. EAERE XS ROHBE

R—ABHR RN BN BHE R, S HANHEK
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m(a+b+c¢)=ma+mb+me (1)
3 TR HEAR
(a+b)(a-b)=a>- b (2)

EFREBEMNE LR ENER, EREZE. L8 mn,
(a+b+e)Ema+mb+me BHRA, (a+8),(a-b)R -
P,



A5 (OR QXTI KREHR
ma+mb+mc=m(a+b+c) (3)
a*-b*=(a+b)a-b) (4)
XA R EZWA d A 2 BB B HXHRNE
X, R HR 5.
M5B, Q5@ RAAREFESELR AN TEHAHEZRT

B, HEEX M ERRBTAEFSH—NFS - AN EEIEN
X 5.

m(a+b+c)

(a+b)(a-b) TRy

HERKXTRL, BB S EMARER LSRR, B, R
0] AR TR 518 R A R I R ey i, UOWT AR R X e v
KRRBHAXTBOERRET LR, Bk, BEHINEEIHE IR
DML ARAXBBETRR PR, XE LM TRARED
R,

B : B8 a(a+b)-b(a+b)

R ER=(a+b)(a-b)=a*-

3. REsMERXsM

e/ BRATE TS EBAE, CRE B RER, E_E—1
AL R EAR. B8 SEEBELL, U EESIH
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b, BB R ERERER T MR AR, A0, B 3x 11 R\ 33
R, i ¥, h 3340 3x 11 RREBE. AR ERIEBE
BAREMHRARE, U, Be#HTEE R, - #ITERME,
BRABRERX FHAIRBIER.
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mE, B RAMRALRE RLAR LN BEHER, FE, X
BB TERR T B ERENE R AT #. 8 12, #17H
WAk G , LR 2 x 2 x 3 MTE A, MARBALAL 2 x 6 B, AR
6 NREFH. R EE, B 0@E8 PN BRASRELARILN BN
Fe, MX L AR HF B AL SR B, o - b* 2 ERS R
G, BRMNBRERRE(+ b)) (a+b)(a-b),TIAER(a®+b?)
(a® - b2), B8N a® - b? VB W] ABKEBE /0 AR

BRERE, AESBRESRHERE X AN, 55 RE S
el L AR RS RRAERERZRN, MTEAXMRERAHE
A BAARE MM REN T FHELREZH L XRTE
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A. 6a2b*=2ab**3ab



B. 2% -4xy + 12xy% = x(x - 4y) + 1222
C. a—b=;—i—3(a—b)(a+b)

D. m*+ml+l=(mP+m+1)(m®-m+1)

B (DEKXLBEN BMA TN, 6470 RBTRX, EAHR
BRI B, ANFE AR B RS, L A RS TEE;

Q) ER R LERAA AN EXOE, B P ESHAELR
x(x -4y) 5 12xy? BRI EARERXR, UL B A RE ;

GREASBYEERERXTHTH, CPESHAELRES
KA R ERBER, L C BB ;

()4 LI XIE, HR D PR RBAS®, XL L. DF
FSANRTAN BN, MH

(a*+a+1)(a’~a+1)

={(a?+ 1D +all(a®+1) - a]

=(a?+1)2-a?

=a*+a+1
FRLA D R R B0 E S AUE D.

RO TRER SN B EEABTT, THRR 08B
H i, B F T R BB aTR.

[R5 8-1)
L PSRN A BE B BT, WRee B ek MR
vy
(1) -5a%6(3a-4b) = - 15a°b + 20a?$?
()a*~4a+4=(a-2)°
(3)x2-3xy +2y? = x(x - 3y) +2y°
(4x* =3 +2vV = (v - y M x =2y)
(_5)(u+b)z—~(‘2=(a+b+t.')(a+b—c)=a2+2¢111+b2—(:2
(6)m*~n*+4=(m+n)(m-n)+4
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1o 1 5 1
(1),3xy—6xy=6xy(2x—y)
2)m®-mn+nt=(m-n)?
2
(3)1+m+ﬂ4~=(1+%)2

(4)2x(a~-b) +3y(b-a)=(a-b)(2x +3y)

3. THI&BHEA S BNERETER, EA LR, EHERD
iR

(1) ~5a%b + 15ab = - 5ab(a +3)

(2)ab - ac + ad = a(b - ¢)

3a*-1=(a>+D{(e®-1)

(4)a®>-2ab + b2 =(a-b)(a-b)

(8)x? - 2xy + y2 = (y - x)?

(6)a+b)P-(c-diP=(a+btc-d)a+b-c-d)
ERS5RR _

L(D),(5) REAFeik; (2), (HREANH; (3. (6) A REE
Ak W ARREX .

2, B,

LEREGIEE R E®RN, K MERYA TS, F AN
R

(1)=-5ab(a-23) {2)alb-c+d)

Ma*+D(a+(a~-1) (4)(a-b)?

(6)(a+b+c~d)a+b-c+d)
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B2 EFHNEEHIA5SBER.
(1) 52 -10 (2) 2a’b - 4ab?
(3) 6m*n? ~ 12m?n* + 9mn?®
S (DERAEBMP SN RBEREA LA
Q) U ST FH R4 R B A MR ZHOR, £ X8R EBHE
RS, B —A T LME R ER M —8 2.
M:(1)52-10=5(x~2)
(2) 2a*b - 4ab* =2ab(a - 2b)
(3) 6m3n? - 12m?n? + 9mn?
=3mn?2m? - 3mn*-4m + 3mn’3
=3mn?(2m?-4m +3)
R iz AR IA B kM @ E A, &SI A B
“— KRBT, IR 8a’y® - 36a°4% + 12a*x%y = 4a* (227 - 9a%4* +
3axty) B FBRBH T AHRR 43, BEZIARXMETHEE L
AR 2, ETHERE, EREE, hTHED —KESR, RE%
RTRERAOAN, 4R 2H SR AER.
i3 ETHEASrBER.
(1)242° + 1627y - 842
(2) -35m*n* + 49m*n® - Tm3n’
fR:(1)242° + 1622y - 8x2=822(3x + 2y - 1)
(2) =35m3n* + 9m*n® - 1m3n®
= -Tm’n*(5n-Tm +1)
AR (DAFIRRAREETA S, BE - GHEARK,
RS HXNEESR, g ‘
243 + 16x%y - 847
=8x2+3x +8x%+2y —8x2-1
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=8x*(3x +2y - 1)
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TR BB P EI T MREAR, MR FEHAINERIER
B, W] LR R E R4,

a’-b*=(a+b)(a-b)

a’+2ab+ b= (axb)?

ad2b*=(atb)(a’Fab+ b?)
RERERMROESER, o 0N AREARTHEH TR R,
FHRRI I AR

ARPRFE o Fb, TLARE, AT R BHARLHR.

MAARE#THAS BN XRE, RIEZTMAB L NFE LR
ARMERZ — #ATAERFH“a" 55",

e HAEHFEAXMETIIEX.

(1) m? - 49 (2)41? - %f
(3)a*-16 (4)x*-9
(5)a?b* - 0.25¢?
M:()m?-49=m>-P=(m+7)(m-7)
(D45 - § 7= (2~ (37 = 2+ 1) (2 - 5)
(3)2*-16 = (a?)? -4 = (22 +4)(a%-4)
= (2 +4)(x+2)(x-2)
(4)2*-9=(2?)2 -3 =(22+3)(2?*-3)
(5)a®b*-0.25¢% = (ab?)? - (0.5¢)?
' = (ab®+0.5¢)(ab®-0.5¢)
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B (ab?) I BBRASAAR (™) = o™, TFAEHAR.
T, R, B A EH X ER AR SN R AR
e, 912 N A R

Q)RR B ERNAEEMR, RERPEARBNE
WARBEFEES R, B EPH  -4, BT 4 EE AR 2 0¥
7 AT 4SS, TS (BRI «° -3, I T 3 AREE N EHY
B 77, B LA BB SRS 47 8 .

Bs MRV HAXSHE TS

(1)x*-8x +16
(2)94” + 12ab + 4b*
(3) - 167 + 40xy% - 25¢*

B2 -8x+16=x>-2-x-4+4=(x-4)?

(2)9a%+ 12ab +4b% = (3a)* +2-3a2b + (2b)* = (3a + 2b)?
(3) = 16a% +40xy* - 25y* = - [(4x)? - 2-4x-5y% + (5)*)?]
= - (4x - 59%)?

AV (DERAMEE AR TEAS e, R TR
SEFRHE— PMRBREE o b SN LEFERBPH —-TEERE
2ab (3 - 2ab) , BB G E MR,

QOB EREEFRAARIN S A ERRE, AT 2.

Ble R MBI AEARHTII&E.

(D8 + & (2Ya*h® - 125¢°

B.(1)8+43=2+=2+x)(4-2x+4Y)

(2Va*b® - 125¢% = (ab?)® - (5¢)?
= (ab?-5¢)(a®b* + 5ab’c +25¢%)

A H e T E AR BERXR S UL TR

(e S8+ 7= (2+2)(4+42x+2%);

(D5 eI, R 8+ 27 = 2+ ) (d-da + 7).
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3. 2Rt FARESMEX
W7 AtFHRELRTIHER.

(Dx*+2x-8 (2)54 +1x -6
(3)x% + 4xy + 35°
M:(Dx%+2x-8 I +4
= (x+4)(x-2) X
N
+4~2=+2
(2)5x*+7x -6 I 2
= (x+2)(5x-3) X
S =3
10-3=7
(3)x% + 4xy + 3y? 11
=(x+y)(x+3y) ’
13
1+3=4

AR T FHEEER TR - TR EmA AR A
KM, — BRI
(D ZKMEBRILEAXE P+(a+b)x+ab=(x+a)
(x+ b)), AR B By b (B v i sk R TR .
l\ a
1 b
a+b=—KIEK
(D ZWRARAET L, HARE ac® + (ad + be)x + bd =
(ax + b)(ex + ) W ATARE AT B4t (B Ei sk FZonmg).
\>/b
P
PR (‘ d
ad + be = —IKIMA K
MBS kA ZH0 R, LRSS ERNE
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B, 0HROESIRE A AT RGN, EHOR.
4. REY BSOS MHE
F AR X GBI PR L E, ST RA AR, B
SEE M AA BT REAR, R 2T M00E Y0 H 5
Frovfe, AMEX R S A R RN XRET
SALE Y, e AR, LA TN, BB T — S R B REgk %)
e, T BUL” BT AN WA, S 4k th BIA MR AL 46 480
HR T H DRI KR
B8 HodIEIMTIIER.
(Dax + bx - ay - by
(2)am + bm + on + an + bn + cn
(3)ma® - ma’ + mx - m
M:(Dax+bx-ay- by
=(ax + bx) - (ay + by)
=x(a+b)-y(a+b)
=(a+b)(x-y)
(2)am+bm + cm +an + bn + cn
=m(a+b+c)+n(a+b+c)
=(a+b+c)(m+n)
B am+ bm+cm+an+bn+cn
=(am+an) +(bm+bn)+(cm+cn)
za(m+n)+b(m+n)+c(m+n)
=(m+n)(la+b+c)
(3)ma® - ma®+ mx - m
= (ma® - ma?) + (mx - m)
=mx*(x-1)+m(x-1)
=m(x-1)(x*+1)
Bome® - mal+ mx - m
= (ma® + mx) + (- ma® - m)
=mx(x?+1) - m(22+1)
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